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Muitas equações trigonométricas podem ser reduzidas às equações fundamentais que 
vimos na aula anterior. Para isso, utilizaremos propriedades que envolvem as razões 
trigonométricas e outros artifícios matemáticos. Vamos a algumas dessas equações: 

 

 

Resolver, em ℝ, a equação 2 ⋅ 𝑠𝑒𝑛 𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑠𝑒𝑐 𝑥 = 1. 

 

 

 

 

 

 

 

Resolva a equação, em ℝ, 𝑠𝑒𝑛2𝑥 = 1 + cos 𝑥. 
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Resolva a equação cos 2𝑥 + 3 ⋅ cos 𝑥 + 2 = 0 em ℝ. 

 

 

 

 

 

 

 

Resolva a equação 𝑠𝑒𝑐2𝑥 = 1 + 𝑡𝑔 𝑥 em ℝ. 

 

 

 

 

 

 

Anotações: 
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